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Bastelanleitung Chinesischer Drache 

Du benötigst neben Schere und Kleber: 

1 DinA4 Bogen bunten oder weißen Karton für den Drachen 

1 DinA4 Bogen normales Papier in der Farbe deiner Wahl 

Bunt- oder Filzstifte zum Anmalen und Verzieren 

2 Stöckchen, Holzspieße oder ähnliches 

Tesafilm oder Tape 

 

 

1. Den 2 teiligen Drachen ausschneiden. 

2. Wenn du magst, den Drachen farbig mit Bunt- oder Filzstift anmalen. 

3. Das dünnere Papier zuerst auf der langen Seite halbieren. 

4. Dann aus dem dünnen Papier eine Ziehharmonika oder Treppe falten. Hierzu knickst du etwa 

einen 1cm breiten Streifen ab, wendest das Papier und knickst den Streifen zurück. Das machst du 

solange, bis dein Papier ganz gefaltet ist. 

5. Nun klebst du das eine Ende deiner Ziehharmonika am Drachenkopf fest und das andere Ende am 

Drachenschwanz. 

6. Jetzt noch die Holzstäbchen an beiden Teilen von hinten mit Tape oder Tesafilm festgeklebt und 

fertig ist dein chinesischer Drache! 

 

Viel Spaß beim Basteln und Gestalten!       
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